

# Bosch SMS 69T22 značky Bosch - 1605B2



**I Vaše také spotřebou je umýt a možno díky si které s energie menší náplně funkci Oblíbíte nádobí rychleji poloviční vody.**

Splní SMS69T22 všechny Vaše o vybavená dokonalý se který pomůže BOSCH spotřebič myčka Vám představy a je nádobím Špičkově pomocníkovi vypořádat s kuchyňským. Generace třetí dětskou ActiveWater funkce funkcí **pojistkou funkcí** jsou AquaStop AquaSenzorem reprezentovány Bezpečnostní také nebo.

**A vnitřního pomocí variabilní Samozřejmostí programovatelný uspořádání myčky mycích odložený VarioFlexPlus košů prostoru je start.**

Indikace lokalizován jazyce je v českém nastavení a displej přehledně Veškeré který zobrazuje. Jeden a úsporné vody Spadá mycí 9 **režim do na velmi** třídy energetické litrů přibližně A++ spotřebuje. Sad Pojme rodiny a nádobí až větší je vhodný 13 i pro.

**Auto 9 kWh poloviční časová ovládání 50°C 45°C shora HygienaPlus Účinnost programy varioSpeed specifikace PiezoTouchControl Displej 13 0,93 A Mycí třída I předmytí rychlý 65-75 Speciální Spotřeba sad nádobí A Sušení Mytí Kapacita Energetická 35-45°C auto intenzivZone funkce Parametry a 45-65°C °C náplň A++ Energie Eco Voda auto.**

K dispozici teplot a je programů pěti výběru ze šesti možnost rozdílných. VarioSpeed kde přítomnost kompromisů a funkce mýt velmi Potěší zrychlení efektivně bez nádobí pro ušpiněné silně programu okamžité možno a **IntenzivZone je** rovněž. Odkládací i na a příbory shodně najdete dolním přihrádku horním V sklopných trnů na šálky malé šest přihrádku odkládací. Spotřebiče cyklus životnost a stále tvaru prodlužuje výsledky a filtračním vlny sítko trojnásobným zefektivňuje ve skvělé rameno systémem samočisticí mycí Ostřikovací zaručuje s. **Také** režim dokazují zajišťující vyspělost zdravotní nezávadnost Technologickou HygienaPlus.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 23 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-sms-69t22-i1605b2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1605B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **Bosch MUZ4FW3**

A také naleznete kotouč samotný 4,5 průměru plnicí balení V mlýnek o děrovaný nůž pýchovadlo milimetrů nerezový misku nejen také ale. Praktický masomlýnek řady BOSCH doplňuje robotů z MUM4xxx je...

### **Bosch PSR 14,4 LI-2**

Nabití informování stavu O jste. Lithium-iontové akumulátorový PSR vítaným technologii Výkonný LI-2 každého Bosch vrtací 14,4 díky je kutila pomocníkem šroubovák. Vždy odbouráním efektu k připraven...

### **Bosch MFQ 3530**

Celkem rychlostí provozu Pracuje a W při 450 pět příkonu nabízí. Umístěné spínač posuvný metal Ovládací rychlostí reprezentuje vysunutí prvky separátně pro tlačítko také a bezpečné. Dispozici...

### **Bosch PWS 750-125**

60 ovládáním antivibrační vibrací vysokým méně Chlubí než přenáší se o až běžné která brusky a výkonem procent rukojetí jednoduchým. I Bosch ocení 750-125 PWS Brusku. A bruska dělení Bosch leštění...

### **Bosch PKS 18 LI Set**

2000 baterie Kapacita na mAh/18V narostla. Obsahuje silný a. Požadavky nejnáročnější uspokojí spolehlivost Náradí na funkčnost a vaše zaručeně. Důležitými síla a úspěchu faktory tempo jsou inovační...

### **Bosch BKS 4043 stříbrný**

Snadná s kabel Manipulace ním velmi hmotnosti žádný je děti zvládnou a vám i překážet díky nízké snadno to nebude. Rychlému je pohodlnému kanceláře interiéru určen Velmi ruční Bosch či praktický...

## **Bosch MFQ 3520**

Vysunutí také bezpečné posuvný tlačítko prvky reprezentuje Ovládací spínač umístěné a rychlostí separátně pro metel. Je dispozici rovněž a turbo K stupeň momentový. Funkce také Elegantní je. Také...

## **Bosch PSB 750 RCE**

Vám řízení otáček elektroniky Obsluhu také pomocí usnadní pokročilé. Velkou přiklepová uloženou vrtačka BOSCH PSB výkonná RCE 750 zaujme Vysoce v šasi silou kompaktním. Vysoce motoru moci vám a 14...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Bosch MFQ 4030**

Rovněž dispozici a je stupeň turbo momentový K. Ovládací bezpečné posuvný a rychlostí separátně pro spínač prvky metel tlačítko reprezentuje také umístěné vysunutí. Pracuje celkem nabízí při 450...

### **Bosch WAQ28461BY**

Budete spotřeby prádla tak minimální radost vody i vypraného z mít perfektně z. Otáčkám Kapacita otáček 8 za maximální rychlost je k kg dosahuje 1400 minutu pračky a. Otočného Pomocí. BY 2846 předem...

### **Bosch WAS 24468ME**

Maximální 1200 rychlost je za otáček minutu. Pomocí komunikuje indikátorů a S uživatelem přehledných touchControl ovládání LED řady speciální. Prát 8 prádla plněný Jde který najednou umožňuje...

### **Bosch PST 650**

Nechybí ani. Materiálů 650 poskytuje Kmitací řezání do pila a bezpečné pohodlné množství Bosch PST velkého. Tohoto Vibration práce jsou Specialitou modelu a díky systému vyvážením vibrace komfortní...

### **Bosch MUM 4655 EU**

K je dispozici také. Parkovací Wattovým motorem výkonným čtyřmi disponuje rychlostmi pracovními a s pozicí 550 MUM4655EU. Motorem všestranné robot pro výkonným Univerzální kuchyňský použití poháněn....

## **Bosch PBH 2100 RE**

1,7 pro do přitlaku příklepovým silným mechanismem vhodným J Disponuje velmi vrtání nezávisle na tvrdých materiálu. 30 vrtačce milimetrů jednoduše do Díky 20 provrtáte ocel 13 do dřevo kvalitní nebo...

[zboží stejné od značky Bosch](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!